
 

 

 

Rapport - VUC Storstrøm 

Nedenstående viser svarprocenterne på tværs af fagtype og institution:* 

 

Ny Distribueret Nogen svar Gennemført Frafaldet

Andet

AVU

GYM

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

52 25 8 16

9 54 6 31

3 51 3 43

8 51 5 36

Respondenter

126

1.071

1.120

2.317

Samlet status 
Krydset med: Kontaktoplysninger - Fagtype 

Samlet status 

 

Ny Distribueret Nogen svar Gennemført Frafaldet

Fjernundervisning

Faxe

Maribo

Nakskov

Nykøbing

Næstved

Vordingborg

I alt

0% 25% 50% 75% 100%

65 2 33

41 3 54

6 60 6 28

6 52 2 40

7 50 4 40

18 47 8 28

2 43 6 49

8 51 5 36

Respondenter

370

147

100

224

620

681

175

2.317

Krydset med: Kontaktoplysninger - Institutionsnr 

*Respondenter der har angivet svar på nogle spørgsmål er også inkluderet her 



 

 

Den overordnede tilfredshed med VUC Storstrøm 

som uddannelsessted 
 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg er overordnet set tilfreds med min 
uddannelse

Jeg kan anbefale min uddannelse på VUC 
Storstrøm til andre

0% 25% 50% 75% 100%

6 9 11 34 38 3

7 6 11 27 45 4

Respondenter

839

839

Gennemsnitlig tilfredshed:  

Jeg er overordnet set tilfreds med min 
uddannelse

Jeg kan anbefale min uddannelse på VUC 
Storstrøm til andre

1 2 3 4 5

3,9

4,0

Respondenter

815

803



 

 

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg har en god kommunikation med VUC 
Storstrøm

Jeg kan selv finde de informationer om 
uddannelsen, jeg har brug for

Jeg får god information om aflysninger og 
ændringer af undervisningen

0% 25% 50% 75% 100%

7 7 14 25 42 4

4 11 15 36 28 6

6 8 10 26 46 4

Respondenter

839

839

839

 

Jeg har en god kommunikation med VUC 
Storstrøm

Jeg kan selv finde de informationer om 
uddannelsen, jeg har brug for

Jeg får god information om aflysninger og 
ændringer af undervisningen

1 2 3 4 5

3,9

3,8

4,0

Respondenter

804

786

805

Kommunikation og information

Gennemsnitligt tilfredshed med kommunikationen:



 

 

 

 

 

Meget utilfreds Utilfreds Neutral Tilfreds Meget tilfreds

Ved ikke

Hvordan vurderer du undervisernes 
faglige dygtighed

0% 25% 50% 75% 100%

4 5 24 38 28 2

Respondenter

839

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Underviserne er engagerede og gode til at 
formidle stoffet i undervisningen

Underviserne giver mig tilbagemeldinger 
på mine præsentationer og min 
arbejdsindsats

Underviserne er tilgængelige, når jeg 
tager kontakt til dem.

0% 25% 50% 75% 100%

4 7 14 37 34 4

5 8 12 34 38 3

4 5 14 30 39 7

Respondenter

839

839

839

 

Hvordan vurderer du undervisernes 
faglige dygtighed

1 2 3 4 5

3,8

Respondenter

822

 

Underviserne er engagerede og gode til at 
formidle stoffet i undervisningen

Underviserne giver mig tilbagemeldinger 
på mine præsentationer og min 
arbejdsindsats

Underviserne er tilgængelige, når jeg 
tager kontakt til dem.

1 2 3 4 5

3,9

4,0

4,0

Respondenter

805

811

779

Underviserne

Gennemsnitlig tilfredshed med underviserne:



 

 

 

 

 

Meget utilfreds Utilfreds Neutral Tilfreds Meget tilfreds

Ved ikke

Hvordan vurderer du undervisningen på 
som helhed?

0% 25% 50% 75% 100%

4 6 22 45 20 2

Respondenter

839

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg har indflydelse på undervisningen

Der er en god sammenhæng mellem 
skema og opgaveaflevering

0% 25% 50% 75% 100%

7 8 27 30 18 10

7 8 18 34 26 6

Respondenter

839

839

 

Hvordan vurderer du undervisningen på 
som helhed?

1 2 3 4 5

3,7

Respondenter

821

 

Jeg har indflydelse på undervisningen

Der er en god sammenhæng mellem 
skema og opgaveaflevering

1 2 3 4 5

3,5

3,7

Respondenter

755

788

Undervisningen

Gennemsnitlig tilfredshed med undervisningen:



 

 

 

 

 

Meget utilfreds Utilfreds Neutral Tilfreds Meget tilfreds

Ved ikke

Hvordan vurderer du din egen indsats i 
undervisningen?

0% 25% 50% 75% 100%

2 5 25 45 21 3

Respondenter

839

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg er motiveret til at lære nyt

Undervisningen er på et niveau, hvor jeg 
kan følge med

Jeg har relevant undervisningsmateriale 
fx bøger og notater med til timerne

0% 25% 50% 75% 100%

3 2 6 28 59

3 6 10 38 41 3

4 3 9 27 52 6

Respondenter

839

839

839

 

Hvordan vurderer du din egen indsats i 
undervisningen?

1 2 3 4 5

3,8

Respondenter

818

 

Jeg er motiveret til at lære nyt

Undervisningen er på et niveau, hvor jeg 
kan følge med

Jeg har relevant undervisningsmateriale 
fx bøger og notater med til timerne

1 2 3 4 5

4,4

4,1

4,3

Respondenter

826

813

792

Motivation

Gennemsnitlig motivation:



 

 

 

Ja Nej Ønsker ikke at besvare

Har du i dette skoleår seriøst overvejet at 
droppe ud af skolen?

0% 25% 50% 75% 100%

28 60 13

Respondenter

839

 

Arbejde/Søge arbejde Læse videre Holde et sabatår Andet

Ved ikke

Hvilke planer har du efter afslutning af din 
nuværende uddannelse?

0% 25% 50% 75% 100%

15 73 5 8 10

Respondenter

839

Overvejelser omkring at stoppe på skolen, samt respondenternes planer
efter afslutningen på nuværende uddannelse:

Overvejelser om at droppe ud:

Overvejelser om fremtiden:



 

 

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
medkursister, når jeg har brug for det

Der er god mulighed for social kontakt 
med mine medkursister

0% 25% 50% 75% 100%

7 6 15 24 41 8

7 6 14 24 42 7

Respondenter

839

839

 

Jeg kan få hjælp og støtte fra mine 
medkursister, når jeg har brug for det

Der er god mulighed for social kontakt 
med mine medkursister

1 2 3 4 5

3,9

3,9

Respondenter

775

777

Sociale forhold

Gennemsnitlig tilfredshed med de sociale forhold:



 

 

 

Nej aldrig Ja, 1 eller 2 gange Ja, 2 eller 3 gange om måneden

Ja, 1 gang om ugen Ja, flere gange om ugen

Ønsker ikke at oplyse

Er du blevet mobbet af en eller flere af 
dine medkursister?

0% 25% 50% 75% 100%

83 7 2 5

Respondenter

839

 

Nej aldrig Ja, 1 eller 2 gange Ja, 2 eller 3 gange om måneden

Ja, 1 gang om ugen Ja, flere gange om ugen

Ønsker ikke at oplyse

Er du blevet mobbet af en eller flere af 
dine undervisere?

0% 25% 50% 75% 100%

85 7 5

Respondenter

839

Mobning af medkursister og undervisere:



 

 

 

 

 

Meget utilfreds Utilfreds Neutral Tilfreds Meget tilfreds

Ved ikke

Hvordan vurderer du skolens fysiske 
undervisningsforhold (borde, stole, 
klasselokaler, IT faciliteter, AV udstyr m...

0% 25% 50% 75% 100%

7 18 27 28 10 9

Respondenter

839

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg oplever skolens fysiske 
undervisningsmiljø behageligt (lys, støj, 
indeklima og rengøring)

Skolen er flot udsmykket

Undervisningslokalernes indretning virker 
inspirerende

0% 25% 50% 75% 100%

11 16 17 24 19 12

10 9 31 20 14 16

18 14 29 15 8 16

Respondenter

839

839

839

 

Hvordan vurderer du skolens fysiske 
undervisningsforhold (borde, stole, 
klasselokaler, IT faciliteter, AV udstyr m...

1 2 3 4 5

3,2

Respondenter

763

 

Jeg oplever skolens fysiske 
undervisningsmiljø behageligt (lys, støj, 
indeklima og rengøring)

Skolen er flot udsmykket

Undervisningslokalernes indretning virker 
inspirerende

1 2 3 4 5

3,3

3,2

2,8

Respondenter

738

706

705

Fysiske forhold

Gennemsnitlig tilfredshed:



 

 

 

Helt uenig Overvejende uenig Hverken eller

Overvejende enig Helt enig Ved ikke

Jeg får den nødvendige hjælp fra 
studieadministrationen, når jeg har brug 
for det

Jeg får den nødvendige hjælp fra 
vejledningen, når jeg har brug for det

Jeg får en fair behandling fra 
afdelingsledelsen på AVUJeg får en fair 
behandling fra afdelingsledelsen på 2 år...

0% 25% 50% 75% 100%

5 3 13 26 42 11

5 5 9 24 51 8

5 2 12 19 41 21

Respondenter

839

839

839

 

Jeg får den nødvendige hjælp fra 
studieadministrationen, når jeg har brug 
for det

Jeg får den nødvendige hjælp fra 
vejledningen, når jeg har brug for det

Jeg får en fair behandling fra 
afdelingsledelsen på AVUJeg får en fair 
behandling fra afdelingsledelsen på 2 år...

1 2 3 4 5

4,1

4,2

4,1

Respondenter

744

775

665

Ledelse og planlægning

Gennemsnitlig tilfredshed med ledelse og planlægningen:
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	Angiv gerne hvilke områder som bør forbedres: 
	Har du øvrige kommentarer til din trivsel på VUC Storstrøm, kan du angive dem her:




